

Komentář:

Prohlášení je neaktuální, neodpovídající požadavkům na bakalářské práce, uvedených ve skriptech Němcové a kol. (2015).

Abstrakt je pojat spíše jako popis obsahu bakalářské práce, který se však opakuje v Úvodu. Cíl práce není přesně stanoven, neboť v Úvodu autor sděluje, že cílem je popis medicínské, ošetrovatelské a psychosociální problematiky u pacienta s těžkou obezitou a v Závěru je psáno, že cílem bylo identifikovat tuto problematiku. Je trochu sporné, zda sestra může identifikovat medicínskou problematiku a není jasné, co touto problematikou autor vlastně myslí. V klíčových slovech není uvedena ošetrovatelská problematika, např. kazuistika, ošetrovatelský proces, ošetrovatelský plán apod. Obsah má jinou velikost písma než ostatní text bakalářské práce.

V kapitole 1 na s. 18 je nesprávně citován zdroj (<http://zpravy.aktualne.cz>, 2015), navíc jde o sekundární zdroj, vhodnější by bylo citovat přímo průzkum nebo článek, ve kterém byly údaje o obezitě uvedeny. Takto uvedený zdroj je hůře k nalezení v seznamu literatury, neboť je v ní uveden jako Rodriguez.... Podobně tento zdroj použit i na s. 23, 24.

V podkapitole 1.1 opět nesprávně citován zdroj na s. 20 (<http://novinky.cz/>, 2009). I zde měl být použit relevantní zdroj z odborného časopisu či monografie. Zpráva ČTK není odpovídajícím zdrojem pro odborný text, jakým je kvalifikační práce. Tento zdroj je v Seznamu použité literatury citován jako ČTK..., což znesnadňuje jeho nalezení v tomto seznamu. Rovněž nesprávně je citován zdroj (<http://obesity-news.cz>, 2013) v podkapitole 1.5 na s. 25, 26, dále v 1.7.5 na s. 34, i zde není uveden autor. Podobný problém je u citace <http://iscare.cz>, 2016 na s. 31, neboť měl být citován konkrétní autor textu na webových stránkách klinického centra Iscare nebo měl být použit odborný článek, event. monografie.

Autor použil knihu receptů (Lamschová, Havlíček, 2010), co není vhodný zdroj pro kvalifikační práci.

V teoretických kapitolách je poměrně velká pozornost věnována medicínským souvislostem obezity, málo prostoru je věnováno prevenci (1.6, s. 28–29) a ošetrovatelské péči (kap. 2, s. 35–37) a to i přesto, že jde o práci psanou v oboru ošetrovatelství. Část této kapitoly se k ošetrovatelské péči u obézních pacientů přímo nevztahuje, popisuje role sestry (s. 35). Autor sám v závěru konstatuje, že přínosem této práce je zpracování informací o obezitě. Domnívám se, že těžištěm bakalářské práce měla být především ošetrovatelská problematika, nikoli medicínská. V teoretických kapitolách převládá opis z literatury, autor tvořivě nepracoval s literaturou, neuvádí kritické zhodnocení použitých zdrojů.